

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Milúše Pulpitová
Téma práce	Analýza daňových příjmů v municipálních rozpočtech
Cíl práce	Cílem této bakalářské práce je analyzovat vývoj daňových příjmů plynoucích do rozpočtů obce Dolní Rověň za posledních 11 let po sobě jdoucích, resp. v letech 2001-2011. Pomocí regresní analýzy bude proveden odhad vývoje daňových příjmů rozpočtů obce ve dvou následujících letech.
Vedoucí bakalářské práce	Ing. Pavla Kořátková Sránská, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň	
	nadprůměrná	průměrná
teoretické znalosti	x	
praktické zkušenosti		x
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x	

kritéria hodnocení práce	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
stupeň splnění cíle práce	x		nelze hodnotit
samostatnost při zpracování tématu	x		
logická stavba práce	x		
práce s českou literaturou včetně citací	x		
práce se zahraniční literaturou včetně citací			x
adekvátnost použitých metod		x	
hloubka provedené analýzy		x	
stupeň realizovatelnosti řešení	x		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		x	
stylistická úroveň	x		
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vyšoké	průměrné	nižší
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	x	absentuje
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	částičná	nevyužitelnost
	x	funkční	méně funkční
			neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

Bakalantka si zvolila téma týkající se oblasti zhodnocení daňových příjmů rozpočtu vybrané obce v České republice. Analýza daňových příjmů je provedena na konkrétní obci, a to Dolní Rověň.

Struktura práce je přehledná s logickou návazností. Srozumitelnost textu vypovídá o tom, že bakalantka k dané práci přistupovala velice pečlivě. Při zpracování čerpala z různých dokumentů obce, které danou práci velmi obohatily. Práce netrpí zásadními formálními závadami.

Za přínosné lze považovat nejen teoretickou část práce, ale i praktickou část práce, která se zabývá analýzou jednotlivých daňových příjmů plynoucí do rozpočtu obce v období 2001-2011, přičemž je u některých vybraných daňových příjmů proveden odhad na následující dva roky, tedy 2012 a 2013.

Kladně hodnotím zhodnocení vývoje sledovaných veličin pomocí vhodné vybrané trendové funkce s uvedením indexu determinance a uvedením tempa růstu za sledované období. Za velmi přínosné považuji zpracovanost komentářů k uvedeným grafům.

Předloženu bakalářskou práci lze zhodnotit jako práci velmi zdařilou. Doporučuji po úspěšné obhajobě práce udělit titul bakalář, ve zkratce **Bc.**

Otázky:

1. Docházelo v průběhu posledních 11let (2001 – 2011) v obci Dolní Roveň k výraznému navýšení (či snížení) sazeb u místních poplatků? Pokud ano, uveďte konkrétní příklad(y) místního(ích) poplatku(ů).

2. Je pro rozpočet obce Dolní Roveň významný daňový výnos ze svěřených daní, a to 30 % z celostátního výnosu z daně z příjmů fyzických osob ze samostatné výdělečné činnosti dle bydliště podnikatele a 1,5 % ze záloh daně z příjmů fyzických osob ze závislé činnosti, dle počtu zaměstnanců s místem výkonu v obci? Svoji odpověď okomentujte.

Práce je - není doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

Výborně minus

Do rámečku vpsat slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/la

Vedoucí bakalářské práce:

Jméno, tituly: Pavla Kořátková Stránská, Ing. Ph.D.

Podpis:

V Pardubicích dne

6.5.2013

Kořál. Stránská